

NEDJELJNA ČITANJA

Dj 1, 12-14; Ps 27, 1.4.7-8a; 1Pt 4, 13-16; Iv 17, 1-11a

U današnjem evanđelju susrećemo Isusa molitelja koji se obraća svome Ocu poznatom velikosvećeničkom molitvom kojom na poseban način naglašava svoje neraskidivo jedinstvo s Ocem. Kroz nju nas poučava da je cilj molitve staviti se u neprestanu komunikaciju s našim Ocem nebeskim, da nam molitva postane poput otkucaja srca. Kao što hrana i piće omogućuju život tijelu, tako sakramenti i molitva omogućuju život duše. Kroz te elemente dolazi se do života vječnoga, što podrazumijeva upoznati Boga i njegovog jedinoga poslanika, Isusa Krista. Kada se to ostvari, već ovozemaljski život postaje predokus raja jer kršćanin je pozvan da uistinu životom, a ne samo riječju, ima srce gore kod Gospodina, jer gdje nam je srce, tu nam je i najveće blago. Samo ako nam je Bog najveće blago nećemo biti razočarani. Isus uoči svoje muke iznosi pred svoga Oca da je ispunio svoje poslanje, da ga je proslavio vršeći njegovu volju, što pak rezultira Kristovom proslavom. Recept je jednostavan: ukoliko želimo biti proslavljeni, a to ne znači ovosvjetska slava, već slava koja podrazumijeva vječnost s Bogom, nužno je da vršimo ono što je volja Božja. To nije uvijek lako i biva nerijetko mučno te zahtjeva veliku žrtvu. Ali ako je žrtva učinjena s ljubavlju za Boga, kao što je Abraham bio spreman žrtvovati Izaka, onda ona ne ostaje bez ploda već dobivamo natrag ne samo ono što smo žrtvovali već i mnogo više, iako se to možda ne čini uvijek tako. Razlog tome je što mi vidimo samo jedan detalj svog života, dok Gospodin promatra čitav mozaik, te je jedini sposoban svaku situaciju okrenuti na dobro i dati joj smisao. Dok kao apostoli iščekujemo Pedesetnicu, budimo poput njih postojani u bratskoj ljubavi i molitvi za posvećenje sebe i čitavoga svijeta, otvorimo vrata svoga srca Kristu i njegovoj spasiteljskoj moći da od nas učini svoja korisna oruđa po kojima će se njegova Radosna vijest proširiti ovim svijetom kako bi svi narodi svijeta spoznali jedinoga Boga koji je svjetlost i spasenje svakoga čovjeka.